



ВОРОНОВ & МЕРИНОВ НЕ РАЗЛЕЙ ВОДКА

он приступил к употреблению спиртного в более-менее пристойных дозах. Правда, происходило это не так, как у простых советских подростков — в подьезде. В те времена Воронов жил с родителями в Берлине. Подъезды там не принято использовать под выпивание, поэтому вся молодежь занималась этим на пустыре.

— Еще там был летний парк, где немцы с русскими постоянно боролись за место на определенной лавочке. Кроме русских и немцев там были монголы, потому что монгольское посольство рядом. И там шла такая локальная война. А потом — всех помирил, чем до сих пор горжусь. Мы пожали друг другу руки и

вместе выпили.

Напитки, употребляемые в Германии, несколько отличались от портвейна, которым заливали глаза наши жители. Воронов и компания пили в основном "Kiwi", то есть "Kirche Whiskey" (вишневый виски) — очень сладкий напиток крепостью примерно 25 градусов.

— Сейчас бы я его, конечно, пить не стал — очень сладкий. Еще была немецкая водка с псевдорусскими названиями — довольно омерзительная — и какие-то ликеры. Эти ликеры хорошо шли с пивом. Сначала двадцать грамм ликера, а потом — несколько кружек. Все местные жители так делали, ну и мы тоже.

Потом Воронов приехал в Москву поступать в институт. Труднее всего было привыкнуть к местному пиву. После берлинских пивняков наши с разбавленным "Жигулевским" шли как-то не очень. Да и времени не было: сначала готовился к экзаменам, потом учился, совмещая сие занятие с музыкой.

— Собственно, активно выпивать я начал после знакомства с Мериновым (комментарий художника см. дальше. — "МКБ"). Это был очень тяжелый год. Два раза меня привозили на концерт, ставили на сцену, подпирала сзади табуреткой, и в таком состоянии я что-то там играл. Что именно — сказать трудно, поскольку я не помню ничего. Несколько раз приходилось обращаться к капельнику. (Для нелюбщих: капельник — специально обученный человек, которого вызывают в особо тяжелых случа-

Влад КОВЛЕЙСКИЙ

— Есть привычки, которые считаются вредными, а на самом деле полезные. Например, выпить с друзьями — это полезная привычка. Я бы даже сказал — традиция, — так охарактеризовал свое отношение к пьянству лидер группы "Crossroads" Сергей Воронов. — Но вообще у меня много вредных привычек. Например, незакрывание дверей (к счастью, пока не входной), невыключение света и воды... И курение — очень вредная привычка!

Впервые Воронов соприкоснулся, так сказать, с алкоголем в возрасте пяти лет при весьма банальных обстоятельствах. У родителей была вечеринка, ребенка мучила жажда, а тут стаканчик с прозрачной жидкостью под руку попался... После этого страшного случая Сергей не пил долго. Только лет в пятнадцать



Портрет музыканта Воронова работы художника Меринова